

笔墨丹青励壮志颂盛世

乌兰察布讯 “笔墨丹青绘强军征程,时代画卷励壮志豪情。”日前,武警内蒙古总队乌兰察布支队以“笔墨丹青颂盛世、庆祝党的二十大”为主题,举办了优秀书画作品展,庆祝党的二十大胜利召开。

一幅幅展示部队建设、党史军史、官兵风采、大美风光、感人瞬间的书画作品,既有来自部队机关干部精心创作,又有来自基层战士的倾心描绘,内容丰富、形式多样、风格迥异,反映了官兵们奋发有为的工作状态、求真务实的工作作风、昂扬向上的工作热情……笔法遒劲、美轮美奂、大气生动,让官兵

们不时驻足观赏、仔细品味,升华了思想认识,激发了奋进动力。据了解,该支队举办的书画作品展,共筛选出机关基层官兵60余幅优秀书画作品,营造了积极进取、健康向上的军营文化氛围。

(郭成 席圣全)

深学细悟明目标 凝心聚力建新功

赤峰讯 连日来,武警内蒙古总队赤峰支队多措并举,迅速掀起学习党的二十大精神热潮。

该支队党委高度重视学习党的二十大精神,坚持把学习报告作为当前首要政治任务抓紧抓实,第一时间组织各单位通过电视、网络等形式收听收看大会盛况,组织官兵精读报告实录,深化官兵对报告内容的理解和掌握。同时,该支队坚持把学习党的二十大精神与打牢官兵思想根基结合起来,通过下发报告金句,开展热点讨论、要点摘抄等活动,引导大家不断增进思想认同、明确目标方向。此外,灵活运用“三个半小时”、党日活动、早操点名等时机,充分利用板报橱窗、军营广播和强军网等载体,全方位、多角度搞好学习引导。通过一系列举措,让官兵在耳濡目染中铸牢忠诚,在深化理解中感悟使命,增强了队伍的凝聚力、向心力和战斗力。

(武麟 威瑛)

现场教学“手把手” 拧紧消防“安全阀”

乌兰察布讯 日前,乌兰察布市消防救援支队组织重点单位消防安全责任人和消防安全管理人开展了消防安全培训活动。期间,该支队培训人员引用近年间发生的重大火灾事故,阐明了多数火灾事故的主要原因在于相关责任人消防安全意识不强,疏于对本单位、本场所的消防安全管理,进而造成严重的人员伤亡和巨大的财产损失。

培训中,该支队培训人员重点讲解了发生火灾后如何自救逃生等消防安全知识,并采取“手把手、面对面”的方式,演示了灭火器、室内消火栓的操作方法,切实提高了重点单位消防安全责任人和消防安全管理人的消防安全能力。

(郭成 李中奇)

坚守岗位勇担当 疫情不退我不退

城关讯 近期,面对突如其来的疫情,呼和浩特市清水河县看守所严格实行全封闭管理,全体执勤民警坚守岗位,以高度履职的责任感和使命感,切实筑牢监所疫情防控网。

“3个孩子都是老婆在照顾,真的很愧疚。”值班民警王鹏正在所内轮班休息,他已经20多天没回家了。像王鹏这样的民警不在少数。湖南籍民警刘雄好几年没有回老家看望年迈的父母了,这一次的国庆小长假依然如此。民警杨建平的老母亲患病在身,常年需要人照顾,他这回一走将近一个月……广大监管民警舍小家为大家,以实际行动彰显公安担当、体现公安作为。

“只要疫情警报不解除,看守所疫情防控工作就不能松懈,全体民警将严把‘四关’不放松,严守‘四条底线’,坚决将疫情挡在监所高墙之外。”这是清水河县看守所全体民警的庄严承诺。

(郝贵明)

学习履职两手抓 夯实基础保安全

白音察干讯 近年来,乌兰察布市察右后旗看守所紧紧围绕安全管理这一中心工作,严格落实上级关于疫情防控的系列部署要求,打牢安全监管工作基础,抓好队伍思想政治建设,确保了监所持续安全稳定。

在队伍建设工作中,该所认真开展政治理论学习活动,打牢全警思想政治根基,以党建带队建,以队建促业务,将业务工作与党建工作有机结合起来,抓好责任落实,提高业务能力,树立良好形象,各项工作呈现出长足发展的良好势头。

在疫情防控工作中,该所坚决守住封闭管理、核酸检测、过渡隔离“三条底线”,不断优化完善疫情防控工作方案,切实抓好常态化疫情防控工作,持续保持了疫情零感染、安全零事故、队伍零减员的“三零”好成绩。

(郭成 武伟 刘锦峰)

法治宣传进校园 铁路安全记心间



为了让铁路沿线的中小學生牢固树立法治安全意识,进一步增强铁路安全观念,近期,通辽铁路公安处四合永车站派出所民警走进管内各学校,开展了形式多样的法治宣传活动。

张杨 摄

酒驾炸街耍威风

扎兰屯讯 近日,呼伦贝尔市扎兰屯市公安局交管大队民警在城区开展夜间巡逻时,查获了一起酒驾炸街的严重交通违法行为。当日夜间,民警在辖区中央路巡逻时,发现一辆摩托车在路上急速行驶,十分危险。见此情形,民警立即通过对讲机告知沿线警力实施拦截。拦截成功后,民警发现该摩托车驾驶人神情紧张且浑身散发着酒气。

周末夜查不放松

赤峰讯 近期,赤峰市公安局交管支队一大队结合辖区疫情解封后交通特点,以排查安全隐患为基础,以打击违法犯罪为抓手,以守护人民安宁为目标,快速反应,科学布警,严密防控,再次集结警力,开展新一轮周末夜查统一行动。

该大队采取定点检查与机动整治相结合的方式,组织各中队同步行动,适时采取流动巡查,不定时对重点时段的餐饮、娱乐场所周边路面实施巡查管控,做到检查卡点随

排查化解矛盾纠纷

土贵乌拉讯 今年以来,乌兰察布市察右前旗拘留所将在拘人员矛盾纠纷排查化解工作摆在突出位置来抓,严密各项管理教育规定,确保拘留所安全稳定。

前不久,该所收拘了两名违法人员。收拘前,管教民警了解到,被拘人员郭某、李某系某公司临时雇佣人员,上班期间,两人因工作矛盾引发互殴,李某用扳手击打郭某左手手臂,导致郭某小臂受伤住院治疗,李某某认为郭某动手在先拒绝赔偿。收拘

当场被抓悔当初

民警随即对其进行呼气式酒精检测,检测结果显示其血液中酒精含量为54mg/100ml,属于饮酒驾驶机动车交通违法行为。于是,民警将其带到大队做进一步处理。

经查,该驾驶人当晚同朋友一起聚餐饮酒,酒足饭饱后认为自己的驾驶技术高超,即使有交警检查也能躲过,殊不知天网恢恢,最终还是逃不过法律的制裁。

(马思聪)

罚教并举保路畅

机化、整治时间机动化、整治区域多样化,形成对酒驾、醉驾、毒驾及非法飙车、涉牌涉证等严重交通违法行为的严查严管高压态势。同时,根据车辆流动特点和酒驾醉驾违法行为发生的规律,科学调整勤务,向街道、社区、延伸覆盖,严查严处酒后驾驶机动车违法行为。此外,该大队坚持宣传教育和严管整治并重,采取面对面教育、案例事实警示、媒体平台宣传等形式,广泛宣传酒后驾驶等交通违法行为的危害性。

(张贤林)

确保拘所安全稳定

后,在拘人员郭某、李某某对各自的违法行为认识不清,对处罚结果存在抵触情绪。为了避免矛盾升级,管教民警报告所领导后,决定分开拘押。

此后的几天里,所领导与管教民警联合办案民警以及郭某、李某某的家属,以情动之、以理明之、以法晓之,对郭某与李某某进行了多次调解。经过不懈努力,双方最终达成了赔偿协议,一起矛盾纠纷得以妥善化解。

(郭成 冯东勇)

法治保障再发力 便民利企促发展

乌海讯 乌海市委政法委持续巩固全市政法机关“迎接二十大、优化法治化营商环境、服务保障高质量发展”大讨论活动成果,统筹推进各单位依法平等保护企业,依法依规办理涉企案件,凝心聚力支持民营经济高质量发展。

确定了乌海市民营企业家法律维权服务联席会议制度,与市中级人民法院、市人民检察院、市公安局、市司法局、市工商联,联合印发了《关于建立乌海市民营企业家法律维权服务联席会议制度的实施意见》,进一步完善了民营企业法律维权诉求事项工作程序,帮助民营企业处理在企业正常的生产经营过程中引发的涉及影响企业生存的刑事、民事及执行相关事项,指导民营企业完善企业法律风险防范制度;积极回应企业需求,针对大讨论期间收集到的涉政法各单位的建议,逐条明确责任单位,细化措施164项。大讨论活动结束后继续进行督办,所有问题建议全部反馈完毕;起草印发《乌海市关于加强新时代检察机关法律监督工作重点措施任务分解清单》,进一步加强检察监督,依法保护各类市场主体合法权益,为推进乌海市高质量发展营造了良好的法治环境。

(乌海市委政法委供稿)

警车护航送病患 争分夺秒保平安

乌海讯 10月21日晚,乌海市公安局交管支队接到市公安局指挥中心指令,称乌海市妇幼保健院有一名病重婴儿急需转院至银川市相关医院,请求开辟绿色通道,将患者送至乌海市海勃湾区林荫大道高速出入口。

时间就是生命。该支队民警迅速与医护人员、高速路口值守人员实施联动,第一时间搭建起一条挽救生命的绿色通道。打开警灯,鸣响警笛,当晚21点15分,警车护航载有患儿的120急救车迅速向海勃湾区林荫大道高速出入口驶去,全力协助病重婴儿转院救治。

“从乌海市妇幼保健院到林荫大道高速出入口有近10公里的路程,中间红绿灯较多,正常行驶需要近30分钟。通过多部门联动,我们为患儿开辟了‘绿色通道’,救护车12分钟就到达了指定位置。”乌海市公安局交管支队秩序科科长李瑞峰说。目前,患儿已顺利完成手术。

(乌海市公安局供稿)

热情服务解民忧 同舟共济战疫情

乌海讯 面对此轮疫情,乌海市海南区区域社会治理中心工作人员始终坚守岗位,充分利用线上平台,及时记录群众诉求,积极回应群众关切,用热情服务搭建起“爱的桥梁”,切实解决了群众在疫情防控期间的“急难愁盼”。

疫情防控期间,区域社会治理中心按照“急事急办、特事特办、难事力办”的原则,及时协调联系有关部门为群众排忧解难,确保件件跟踪、件件落实。10月19日,该中心得知一名5个月大的婴儿奶粉断供后,立即与区市场监督管理局进行多次协商,紧急启动区域社会治理中心、街道、社区、网格“四级联动”机制,由网格员到店拿取奶粉,并及时送到居民家中,切实解决了特殊人群的特殊需求。从10月17日至22日,该中心共受理6起婴儿奶粉断供事件,通过与各部门协商配合,采取社区订单、无接触配送方式,全方位守护海南区“萌娃”的生活供应。同时,该中心建立了“疫情防控日报”机制,将群众反映的主要问题及办理情况以日报形式报送区委政法委,并对每日办理落实情况进行跟踪督办,全力保障群众诉求“一案通达”。

(张珂馨)

